

**OBČINA CERKLJE NA GORENJSKEM**  
**Občinski svet**  
**Trg Davorina Jenka 13**  
**4207 Cerklje na Gorenjskem**

**ZADEVA: Obravnava Sklepa o spremembi Sklepa o tarifnem sistemu za obračun storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki**

Spoštovani!

SNAGA Javno podjetje d.o.o. (v nadaljevanju: Snaga Ljubljana), Občinskemu svetu Občine Cerklje na Gorenjskem, v obravnavo oziroma potrditev posreduje Sklep o spremembi Sklepa o tarifnem sistemu za obračun storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki.

**Obrazložitev:**

Občinski svet je za Občino Cerklje na Gorenjskem, na svoji 7. redni seji dne 16. 12. 2015 sprejel veljavni Sklep o tarifnem sistemu za obračun storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki ter na svoji 8. redni seji dne 2. 3. 2016 Sklep o spremembah in dopolnitvah Sklepa o tarifnem sistemu za obračun storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem št. 6/15 in 1/16).

Razlog za pripravo spremembe Sklepa o tarifnem sistemu je podaljšanje obračunskega obdobje od sedaj veljavnih dveh let na tri leta oz. do konca leta 2018.

Dosedanje izkušnje oblikovanja in obračuna cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki (zbiranja ter tudi predelave in odlaganja ostankov predelave komunalnih odpadkov) po novi metodologiji kažejo, da je dvoletno obračunsko obdobje prekratko, da bi v predračunsko kalkulacijo lahko kvalitetno zajeli vse stroške, vezane na nemoteno izvajanje gospodarske javne službe, še posebno ne za oblikovanje predračunskih cen za nove investicije. V krajših obdobjih namreč prihaja do prevelikih nihanj in kratkoročnih odklonov, ki na letni ali dvoletni ravni ne izkazujejo verodostojne stroškovne slike. Iz tega razloga je triletno obdobje veliko bolj primerno in bo omogočilo primernejšo porazdelitev obračuna nujnih naložb v opremo, vozni park in urejanje infrastrukture, potrebne za izvajanje posamezne gospodarske javne službe. Prav tako se bo v triletnem obračunskem obdobju tudi

dejanska količina opravljenih storitev zlasti storitev obdelave mešanih komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov približala načrtovani, kar je posledica dejstva, da količina zbranih komunalnih odpadkov z leti pada, občine pa so svoje odpadke pričele dovažati v RCERO postopoma. Sprva je bilo predvideno, da bodo v RCERO obdelani odpadki 37 občin pristopnic, trenutno pa v RCERO dovažajo svoje odpadke že 46 občin, z nekaterimi pa še potekajo dogovarjanja o vključitvi oziroma pričetku dovažanja komunalnih odpadkov. Tako bo z vključitvijo novih občin postopoma dosežena količina odpadkov načrtovanih v fazi priprave in izgradnje projekta RCERO. S triletnim obračunskim obdobjem bo tako omogočena primernejša porazdelitev stroškov in s tem stabilnejše cene storitev in višine položnic brez prevelikih nihanj.

Ureditev Evropske komisije na področju oblikovanja cen javnih služb v Sklepu komisije o uporabi člena 106(2) pogodbe o delovanju Evropske unije za državno pomoč v obliki nadomestila za javne storitve, dodeljenega nekaterim podjetjem, pooblaščenim za opravljanje storitev splošnega gospodarskega pomena (2012/21/EU) določa regulatorno obdobje največ 3 leta, medtem ko regulatorno (obračunsko) obdobje v Uredbi o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/12) ni izrecno določeno.

V veljavnem Sklepu o tarifnem sistemu za obračun storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki se spremeni le zadnji stavek drugega odstavka 1. točke tako, da se namesto dvoletnega obračunskega obdobja določi triletno obdobje in se doda pojasnilo, da se predračunske potrjene cene za leti 2016 in 2017 upoštevajo kot predračunske tudi za leto 2018.

Občinskemu svetu Občine Cerklje na Gorenjskem se v sprejem predlaga naslednji sklep:

»Občinski svet Občine Cerklje na Gorenjskem sprejme **Sklep o spremembi Sklepa o tarifnem sistemu za obračun storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki.**«

Ljubljana 7.11.2017

**SNAGA** d.o.o.  
LJUBLJANA, POVŠETOVA 6

Direktor  
Janko Kramžar



Priloge:

1. Sklep o tarifnem sistemu za obračun storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki s spremembami in dopolnitvami (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem št. 6/15),
2. Sklep o spremembah in dopolnitvah Sklepa o tarifnem sistemu za obračun storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s

komunalnimi odpadki (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem št. 1/16),

3. Predlog sklepa o spremembi Sklepa o tarifnem sistemu za obračun storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki.